



ΣΠΟΛΜΗΚ

ενημερωτικό δελτίο

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Απρίλιος 2017

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΈΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
- ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ «ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑ»
- ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ A&Y
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΈΛΕΓΧΟΣ
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ: ΜΟΡΦΩΣΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ
- ΔΙΑΛΕΞΗ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ
- TWO-DAY INTRODUCTORY COURSE IN CONSTRUCTION ADJUDICATION
- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΠΑΡΔΑΚΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΔΕΝ «ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ» ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ



ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 8 Απριλίου 2017, έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, στο The Sporting Club, στη Λευκωσία.

Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, εγκρίθηκαν τα πρακτικά της 24^{ης} Γενικής Συνέλευσης, ενημερώθηκαν οι παρευρισκόμενοι για το θέμα της εγγραφής του Συλλόγου στο ΦΠΑ και επικυρώθηκαν τα ονόματα των υποψηφίων, για τις επερχόμενες εκλογές του ΕΤΕΚ.

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο επόμενο τεύχος του Περιοδικού του Συλλόγου, που θα κυκλοφορήσει αρχές Ιουνίου.



ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ & ΥΓΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, σε συνέχεια των τεσσάρων Διεθνών Συνεδρίων που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία σε θέματα σχετικά με την Ασφάλεια και Υγεία στα Κατασκευαστικά Έργα, διοργανώνει το πέμπτο Διεθνές Συνέδριο και Έκθεση Εξοπλισμού και Υπηρεσιών με θέμα «Μηδέν Ατυχήματα: Πρακτικές Λύσεις στα Προβλήματα», στις 26 και 27 Μαΐου 2017, στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία, στη Λευκωσία.

15 Διακεκριμένοι Επιστήμονες και Εμπειρογνώμονες (από την Αγγλία, Γερμανία, Γαλλία, Πορτογαλία, Αυστρία, Δανία, Χιλή) σε θέματα Ασφάλειας και Υγείας και τα Κατασκευαστικά έργα θα παρουσιάσουν τις νέες προσεγγίσεις, εξελίξεις της τεχνολογίας και καινοτόμες πρακτικές και εξοπλισμό, εργαλεία και έξυπνες εφαρμογές (apps) για την ασφαλή εκτέλεση κατασκευαστικών έργων.

Στο Συνέδριο θα παρουσιαστούν λύσεις οι οποίες αφορούν τους επαγγελματίες σε όλα τα επίπεδα και θα διευκολύνουν τη συμμόρφωση με τις υποχρεώσεις που επιβάλλει η σχετική νομοθεσία:

- ✓ Διευθυνόντων Συμβούλων
- ✓ Διευθυντικών Στελεχών
- ✓ Μελετητών και Επιβλεπόντων
- ✓ Συντονιστών Μελέτης και Συντονιστών Εκτέλεσης
- ✓ Εργολάβων
- ✓ Υπεργολάβων
- ✓ Αυτοεργοδοτούμενων

Περισσότερες πληροφορίες και το έντυπο συμμετοχής, θα βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

healthsafety17

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΠΑΡΔΑΚΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΔΕΝ «ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ» ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε τη σχετική παρουσίαση, η οποία έγινε στην 24^η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου.

[Παρουσίαση](#)

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Αντιπροσωπεία του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, αποτελούμενη από τον Πρόεδρό του, Πλάτωνα Στυλιανού και αξιωματούχους του ΚΔΣ, είχε συνάντηση με το Δήμαρχο Λευκωσίας κ. Κωνσταντίνο Γιωρκάτζη και εκπροσώπους των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 24 Απριλίου 2017, σε πολύ καλό κλίμα, στο Δημαρχείο Λευκωσίας.

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου ζήτησαν να ενημερωθούν για την πορεία των έργων στην Πλατεία Ελευθερίας και το θέμα της διέλευσης ή όχι οχημάτων από την πλατεία, εκφράζοντας και τη θέση του Συλλόγου για τη μη διέλευση οχημάτων από την πλατεία. Επιπρόσθετα, ζήτησαν ενημέρωση για τα προγραμματιζόμενα έργα, όπως η ανάπλαση του παλιού ΓΣΠ, καθώς και οι βελτιώσεις οδικών δικτύων στα Δημοτικά Όρια Λευκωσίας. Τέλος, συζητήθηκε το θέμα των επικίνδυνων οικοδομών, της περιόδου εγγύησης των έργων και πιθανοί τρόποι συνεργασίας με το Δήμο.



Ο Δήμαρχος και οι εκπρόσωποι του Δήμου με τη σειρά τους, ενημέρωσαν και εξήγησαν με λεπτομέρεια τις θέσεις και τα χρονοδιαγράμματα του Δήμου για τα οδικά πολεοδομικά έργα

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑ 8»

της πενταετίας και όχι μόνον.

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28 Απριλίου 2017, με πολύ μεγάλη επιτυχία το Σεμινάριο «Επερχόμενες αλλαγές στον Ευρωκώδικα 8», στο The Sporting Club, στη Λευκωσία.

Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στην Κύπρο οι επερχόμενες αλλαγές στον Ευρωκώδικα 8, από τους διεθνώς καταξιωμένους Ειδικούς Εμπειρογνώμονες, Καθηγητές, στο θέμα αυτό, Δρ. Ανδρέας Κάππος, Δρ. Κυριαζής Πιτιλάκης και Δρ. Κρίστης Χρυσοστόμου, οι οποίοι συμμετέχουν και στην Επιτροπή σύνταξης του Ευρωκώδικα. Οι Καθηγητές παρουσίασαν και επεξήγησαν αναλυτικά τις νέες τάσεις και επερχόμενες αλλαγές στην Αντισεισμική Μηχανική.



ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΔΙΑΛΕΞΗ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

Η πολύ ενδιαφέρουσα διάλεξη με θέμα «The Doha Metro - Guinness Record Mega Project» θα λάβει χώρα την **Παρασκευή 5 Μαΐου 2017, ώρα 18:00** στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο του ΕΤΕΚ, Οδός Θησέως 9-11, 1016 Λευκωσία, με ομιλητή τον κ. Χ. Τσατσανίφου. Αμέσως μετά, θα ακολουθήσει η Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕΓΜ.

Η διάλεξη είναι ανοικτή στο κοινό.

TWO-DAY INTRODUCTORY COURSE IN CONSTRUCTION ADJUDICATION

Το πιο πάνω σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 17&18 Μαΐου 2017, στο ETC Events Training Centre, στη Λευκωσία.

Το κόστος συμμετοχής για τα μέλη του Συλλόγου είναι μειωμένο σε 450 ευρώ, μετά από ειδική διευθέτηση.

Περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής θα βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<http://www.ciarb.org/branches/europe/cyprus/education-training>

50 ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΦΥΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «CROCODILE II»

Σας ενημερώνουμε ότι διοργανώνεται το πιο πάνω Συνέδριο, την Τρίτη 16 και την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία (Κτήριο Συμβουλίου Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης, Β108), από κοινού με το Πανεπιστήμιο Κύπρου και τη Βρετανική Υπάτη Αρμοστεία Κύπρου.

Το Συνέδριο έχει ως στόχο την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων για τις εξελίξεις σε θέματα βιώσιμης κινητικότητας και ευφυών συστημάτων μεταφορών, ένα περίπου χρόνο μετά το 4ο αντίστοιχο Συνέδριο.

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή ξεχωριστά για κάθε ημέρα ή για όλο το συνέδριο.

Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας μέχρι την Τετάρτη 10 Μαΐου 2017, συμπληρώνοντας το [ηλεκτρονικό έντυπο εγγραφής](#).

Περισσότερες λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του συνεδρίου: <http://cyprusconferences.org/5thsmc/>



ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΈΛΕΓΧΟΣ

Το Πιστοποιημένο από την ΑνΑΔ, Εκπαιδευτικό Κέντρο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου διοργανώνει Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα: «**Προσεισμικός και Μετασεισμικός Έλεγχος Υφιστάμενων Κτηρίων**»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 8 Ιουνίου 2017 – **ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:** 10 Ιουνίου 2017

ΤΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Πανεπιστήμιο Frederick, **Λεμεσός**

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ: Δρ. Μίλτων Δημοσθένους

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ: 28 (θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας)

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 2 Ιουνίου 2017

ΕΝΤΥΠΑ:

[ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΔΗΛΩΣΗ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

[ΈΝΤΥΠΟ-6ΠΕ](#)

[ΕΝΤΥΠΟ Κ.Ε. 2](#)

[ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ](#)

[ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΝΕΡΓΟΥ](#)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ: ΜΟΡΦΩΣΗ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ

Το Πιστοποιημένο από την ΑνΑΔ, Εκπαιδευτικό Κέντρο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου διοργανώνει Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με θέμα: «**Σύγχρονες Τάσεις στις Μεταλλικές Κατασκευές: Μόρφωση, Σχεδιασμός, Αποτίμηση και Αναβάθμιση**»

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 22 Ιουνίου 2017 – **ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:** 24 Ιουνίου 2017

ΤΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Πολιτιστικό και Εκπαιδευτικό Κέντρο ΕΤΕΚ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ: Δρ. Δημήτρης Βαμβάτσικος, Δρ. Χάρης Γαντές

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ: 28 (θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας)

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 16 Ιουνίου 2017

ΕΝΤΥΠΑ:

[ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΔΗΛΩΣΗ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

[ΈΝΤΥΠΟ-6ΠΕ](#)

[ΕΝΤΥΠΟ Κ.Ε. 2](#)

[ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ](#)

[ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΝΕΡΓΟΥ](#)

Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα

Ανδρέας Κωνσταντινίδης

Πανίκκος Φλουρής

Μίλος Ίλιτς

Σύνταξη – Επιμέλεια:

Άννα-Μαρία Πιπερίδου

Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέχει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα.

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.

